

Администрация города Славгорода Алтайского края ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.10.	2020		$N_{\underline{0}}$	853/1
	_	г. Славгород		

ГО присвоении статуса единой теплоснабжающей организации на территории муниципального образования город Славгород Алтайского края

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении», руководствуясь Правилами организации теплоснабжения в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 08.08.2012 №808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», и на основании заявки Муниципального унитарного предприятия «Коммунальщик» от 16.10.2020 №64 постановляю:

- 1. Присвоить статус единой теплоснабжающей организации на территории муниципального образования город Славгород Алтайского края Муниципальному унитарному предприятию «Коммунальщик» с 22.10.2020.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
- 3. Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте администрации города Славгорода Алтайского края.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности председателя Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии администрации города Славгорода Литау Е.В.

И.о. главы города

Л.В. Подгора